

Informace o vyhlášení výsledků přijímacího řízení pro školní rok 2020/2021

Výsledkové listiny pro obory vzdělání **Instalatér, Kominík, Malíř a lakýrník - Malíř, Montér suchých staveb, Strojní mechanik - Zámečnick, Tesař, Truhlář, Zedník**, kde se nekonala přijímací zkouška, budou zveřejněny na webových stránkách školy www.sspcb.cz a ve vestibulu školy dne **22. 4. 2020**.

U oborů vzdělání **Ekonomika a podnikání - Finanční služby, Požární ochrana, Technická zařízení budov a nástavbový obor Podnikání**, se koná jednotná přijímací zkouška.

Testy vyhodnocuje Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání, které zpřístupní výsledky do 28. dubna 2020.

Ředitel školy ukončí hodnocení do 2 pracovních dnů po zpřístupnění výsledků a zveřejní seznam přijatých uchazečů (nejpozději 30. dubna 2020) na webových stránkách školy www.sspcb.cz a ve vestibulu školy.

Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená - již se nedoručují uchazečům nebo u nezletilých uchazečů jejich zákonným zástupcům.

Přijatí uchazeči, ode dne zveřejnění výsledkových listin, nejpozději **do 10 pracovních dnů**, mohou do školy odevzdávat **zápisové lístky** (kromě nástavbového oboru Podnikání), osobně do sekretariátu školy v době od 7.00 do 15.30 hodin, nebo zápisový lístek zaslat na adresu školy, nejlépe doporučenou poštou.

Nepřijatým uchazečům nebo zákonným zástupcům nepřijatých nezletilých uchazečů se rozhodnutí o nepřijetí zasílá doporučenou poštou.

Úložní doba zásilky je pouze 5 pracovních dnů.

Do tří pracovních dnů od převzetí rozhodnutí o nepřijetí můžete proti tomuto rozhodnutí podat **odvolání** (vzor [zde](#)).

Tím, že v řádném termínu podáte odvolání, si zachováte šanci na přijetí ke studiu. V případě, že nebudou odevzdány všechny zápisové lístky od přijatých uchazečů, může ředitel školy provést autoremeduru a přijmout dalšího uchazeče **podle pořadí ve výsledkové listině**.

Případné dotazy můžete volat na tel. **387 423 450, 778 761 499**.